
1 次の計算をしなさい。

（１） －１４＋３ （１）  　　 

（２） －８－（－４）＋６ （２）　　　　　

（３） （－２） （３）　　　　　

（４） ２２１÷（－１７） （４）　　　

（５） ９－１×８ （５）　　　

（６） ２０３×１７ （６）　　　

（７） －７．８×（－０．５） （７）　　　

（８） ７７４÷１８ （８）　　　

（９） （９）

（１０） （１０）      
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2 次の計算をして、解答欄の単位で答えなさい。

（１） ３．８ｍ－４５００ｍｍ＋２１０ｃｍ （１） 　　　　     ｍ

（２） ６０００ｍｍ×７５ｃｍ （２） 　　　　     ㎡

（３） １．５ｍ×１５０ｃｍ×８００ｍｍ （３） 　　　　    ㎥

3 次の方程式を解きなさい。

２χ－１＝０．２＋０．８χ （１） 　　χ＝

4 家から駅まで行くのに、毎分６０ｍの速さで歩くと、乗りたい電車の出発時刻に３分間に合わなくなり、

毎分９０ｍの速さで歩くと７分前に到着します。家から駅までの道のりを求めなさい。

　　　　　　　　　　　ｍ

３問×５点＝１５点 

 ５点 

  １０点 



5 下図において、各問いに答えなさい。

（１）

　（１）　　　　　　　　　　ｃｍ

（２） 下図は直方体を組み合わせた立体です。体積を求めなさい。

（２）　　　　　　　　　　　ｃｍ

下図の斜線部分は正方形です。斜線部の面積を求めなさい。

２問×６点＝１２点 
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6 次の図の∠χの大きさを求めなさい。

（1） 三角形ＡＢＣは正三角形です。点Ｆは頂点ＡをＤＥを折り目として、点Ａが辺ＢＣ上になるように折った

　（１）　　　　　　　°

（2） 下図は正六角形です。

　（２）　　　　　　　°

（３） 下図の三角形は一組の三角定規のセットです。

　（３）　　　　　　　　°

（以上で、問題は終わりです。）

点です。

３問×６点＝１８点 
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